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 Z A P I S N I K 

 
s 2. sjednice Ocjenjivačkog suda za dodjelu javnih priznanja Grada Opatije održane 12. 

svibnja 2026. godine na galeriji Gradske vijećnice, s početkom u 17.00 sati. 
 

Prisutni članovi: Kristian Tončić, Naranča Kovačević, Marina Vujičić, Dušan Kotur, 
Rajko Ukić, Toni Prižmić i Ivan Vidaković. 

 
Odsutni su članovi Frano Primorac (opravdao je izostanak) i prof.dr.sc. Roberto Žigulić. 

 
DNEVNI RED:  

 
1. Usvajanje zapisnika s 1. sjednice 
2. Rasprava o pristiglim prijedlozima za dodjelu javnih priznanja Grada Opatije 

 
AD 1.- Zapisnik s 1. sjednice usvojen je jednoglasno (7 ZA). 
 
AD 2.- Predsjednik Ocjenjivačkog suda Kristian Tončić je uvodno obrazložio razloge 

sazivanja današnje sjednice, te je u  odnosu na dostavljene prijedloge iznio svoja stajališta. 
 
U raspravi su sudjelovali članovi Marina Vujičić, Toni Prižmić, Kristian Tončić i Dušan 

Kotur. 
 
Nakon rasprave, jednoglasno (7 ZA) su doneseni sljedeći: 
 
Z A K L J U Č C I   
 
1. Utvrđuju se prijave za dodjelu javnih priznanja koje u potpunosti udovoljavaju 

uvjetima pozivnog natječaja: 
- Nagrada Grada Opatije za životno djelo – Norma Tuliak Srbulj, 
- Nagrada Grada Opatije za životno djelo - dr.sc. Julijan Dobrinić, 
- Nagrada Grada Opatije za životno djelo -  posthumno Boris Petrovčić, 
- Nagrada Grada Opatije - Lumber Klub i 
- Počasni građanin Opatije - Ilija Kozina. 
 
2. Prijava UDVDR Podružnica PGŽ Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata 

ogranak Opatija se na temelju dostupne dokumentacije treba odbaciti kao nepravovaljana s 
obzirom da prijavu nije dostavio ovlašteni predlagatelj.  

 
3. Prijava HDZ-a da se Nikola Pilić imenuje počasnim građaninom ne udovoljava 

uvjetima natječaja budući se Počasnim građaninom osoba ne može imenovati posthumno. 
 
4. Za prijave HDZ-a kojima za Nagradu Grada Opatije predlaže gđu. Višnju Hrmić i 

gosp. Diega Lipovšeka, od ovlaštenog predlagatelja zatražiti će se dopunski podaci i 
dokumentacija iz koje bi, sukladno odredbi članka 8. Odluke, bila razvidna postignuća i doprinos 
predloženih kandidata, gđe. Hrmić i gosp. Lipovšeka, u godini koja prethodi godini u kojoj se 
dodjeljuje nagrada, dakle u 2025. godini. 

 
5. Za prijavu HDZ-a i prijedloga da se Nagrada Grada Opatije dodijeli Restoranu 

Ružmarin, koji nema pravnu osobnost, od ovlaštenog predlagatelja zatražiti će se dodatne podatke 
odnosno dokumentaciju iz koje bi bilo razvidna pravna osobnost subjekta koji se predlaže za 
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dodjelu nagrade, budući da se Nagrada Grada Opatije, sukladno odredbi članka 8. stavka 1. 
Odluke, može dodijeliti fizičkoj ili pravnoj osobi. Dakle potrebno je dostaviti podatke o osobi 
koja je nositelj obavljanja djelatnosti u restoranu „Ružmarin“.  
 

Dogovoreno je da će se naredna sjednica sazvati za ponedjeljak, 18.5 s početkom u 17.00 
sati. 
 

Završeno u 17.25 sati. 
 
Zapisničar:             PREDSJEDNIK OCJENJIVAČKOG SUDA 
Predrag Hajtić                      Kristian Tončić 


